



Résultats de l'exercice 2011

Résultat net : + 0,7 M€



RÉSULTATS DE L'EXERCICE 2011

En millions d'euros, en IFRS	2011	2010
Chiffre d'affaires	26,9	24,7
Résultat opérationnel	0,8	0,7*
Résultat opérationnel (hors cession immobilière)	0,8	(0,2)
Résultat net	0,7	0,7*

* dont 0,9 m€ de plus-value immobilière

Le conseil d'administration s'est réuni le 29 mars 2012 sous la présidence de Philippe Brégi et en présence des commissaires aux comptes. Il a examiné et arrêté les comptes sociaux et consolidés de l'exercice 2011. Les audits desdits comptes ont été effectués et les rapports de certification seront émis conformément aux dispositions légales.

Commentant ces résultats 2011, Philippe Brégi déclare : « Ces bons résultats sont dus à la croissance de nos ventes ainsi qu'à la bonne tenue de nos objectifs industriels et financiers. Toutes les unités opérationnelles du groupe ont été positives cette année et la location du site de Casablanca, effective depuis avril 2011, couvre depuis cette date les coûts générés par la filiale marocaine. Le résultat opérationnel affiche donc une forte progression par rapport à 2010, qui bénéficiait de l'élément non récurrent lié à la cession du bâtiment de Bollène pour 0,9 m€.»

ÉLÉMENTS FINANCIERS 2011

Chiffre d'affaires

Le chiffre d'affaires 2011 consolidé du groupe Egide s'élève à 26,9 m€, en progression de 9 % par rapport à l'année précédente. Le secteur militaire et spatial a représenté 49 % de l'activité en 2011 (contre 51 % en 2010), le secteur industriel 28 % (25 % en 2010) et les télécoms 22 % (24 % en 2010) ; la filiale marocaine Egima, dont les locaux sont loués depuis le mois d'avril 2011, a contribué à hauteur de 1 % dans le chiffre d'affaires consolidé du groupe. Les produits infrarouges tant pour les applications civiles que militaires ont constitué le moteur de la croissance au cours de l'année 2011.

Résultats opérationnels par unité

Egide France : + 0,5 m€. Cette unité regroupe Egide SA et sa filiale marocaine Egima. Egide SA affiche un résultat positif de 0,6 m€ (contre 0,3 m€, hors plus value immobilière, en 2010), grâce à un niveau d'activité en hausse de 10 % et à la bonne tenue des objectifs industriels. La perte d'Egima a été fortement réduite à - 0,1 m€ contre - 0,5 m€ en 2010. Cette filiale, dont les locaux et les équipements sont loués au groupe SLICOM depuis avril 2011, ne pèse plus depuis cette date sur les comptes du groupe ; sa cession définitive au groupe SLICOM est prévue en 2012.

Egide USA : + 0,2 m€. En dollars, cette filiale a connu une progression de 3 % de son chiffre d'affaires, qui, conjuguée à l'amélioration de ses performances industrielles, a permis une progression de 0,1 m€ de résultat opérationnel par rapport à l'exercice précédent.

Egide UK : + 0,1 m€. Grâce à la très forte progression de son chiffre d'affaires (+ 25 %), cette filiale a généré un profit contre une perte de 0,1 m€ en 2010. Cette activité demeure néanmoins non stratégique pour le groupe.

Résultat financier et résultat net

Le résultat financier de - 0,1 m€ correspond aux coûts de financements liés au factor et aux emprunts, les gains et les pertes de changes se compensant sur l'ensemble de l'année. Le résultat net 2011 est un bénéfice de 0,7 m€, en forte progression par rapport à l'exercice précédent qui, retraité du produit non récurrent de 0,9 m€ lié à la cession immobilière de Bollène, était de - 0,2 m€.

Bilan

Au 31 décembre, la trésorerie disponible est de 1,1 m€ contre 1,7 m€ au 1er janvier 2011. Le besoin en fonds de roulement est de 36 jours de chiffre d'affaires. Les capitaux propres s'élèvent à 3,5 m€. L'endettement financier de 0,3 m€ (hors factor) est principalement constitué par le Prêt Régional au Maintien de l'Emploi à taux zéro obtenu par Egide SA en 2010. L'emprunt long terme de la filiale marocaine (0,4 m€) est inclus dans les passifs en cours de cession.

FAITS MARQUANTS DU 1^{er} TRIMESTRE 2012

L'augmentation de capital avec maintien du DPS, lancée en janvier 2012, a été largement réussie avec une sursouscription de 221 %. Au final 493 080 actions nouvelles ont été créées et le montant brut levé a été de 2,46 m€.

L'incident du 1^{er} mars, intervenu sur le site de Bollène, n'a pas eu d'impact significatif sur l'activité du premier trimestre. Les équipements touchés ont été réinstallés dans des locaux provisoires et l'activité concernée a repris. La situation redeviendra totalement normale au cours du 2^{ème} trimestre.

La participation d'Egide au salon OFC 2012, le plus grand salon des télécommunications optiques, a permis de confirmer l'importance des produits à 40 et 100 Gb/s pour les opérateurs, qui néanmoins ne prévoient un déploiement massif de ces produits qu'à partir de 2013. En 2012, le marché principal reste le 10 Gb/s et les commutateurs optiques.

Le chiffre d'affaires consolidé (non audité) du groupe Egide pour le premier trimestre 2012 s'élève à 6,5 m€, en légère progression (+ 3 %) par rapport au dernier trimestre de 2011.

En millions d'euros	2012	2011	Variation
1 ^{er} trimestre	6,5	7,0	- 7 %

Egide SA représente 58 % du chiffre d'affaires total consolidé, Egide USA 32 %, Egide UK 9 % et Egima 1 %. Le secteur défense et spatial a représenté environ 47 % du chiffre d'affaires, les télécoms 18 % et le secteur industriel 35 %.

PERSPECTIVES

Philippe Brégi, Président-Directeur général du groupe déclare : « L'année 2012 verra fort probablement la sortie de la crise mondiale qui sévit depuis juillet 2011 et qui se traduit pour Egide par un niveau de vente égal depuis le troisième trimestre 2011. Nous prévoyons un second trimestre du même ordre que le premier et un début de reprise dès le milieu de l'année. »

Il ajoute : « Egide conserve sa stratégie : un positionnement sur des produits de haute qualité technique et de haute exigence technologique, ce qui la protège de la concurrence low cost, et une présence sur des marchés diversifiés avec, en particulier, le maintien d'une compétence très forte en télécommunications optiques. En effet, même si ce secteur a vu son redémarrage une nouvelle fois repoussé, il est promis à une croissance très forte et Egide demeure un des acteurs les mieux armés pour en profiter. Tout en sécurisant notre trésorerie, la réussite de notre augmentation de capital en début d'année nous donne les moyens de poursuivre cette stratégie. »

A propos d'Egide

Egide SA est un groupe européen d'envergure internationale, spécialisé dans la fabrication de boîtiers hermétiques pour composants électroniques sensibles. Le groupe intervient sur les marchés de haute technologie tels que l'Espace, la Défense, la Sécurité, l'Aéronautique, les Télécommunications, l'Automobile et le Médical. Seul acteur global dédié, Egide est présent industriellement en France, aux États-Unis et en Grande-Bretagne.

Retrouvez toute l'information sur Egide : www.egide.fr

Egide a renouvelé son label OSEO d'entreprise innovante le 10 septembre 2009
Système de management qualité et environnement certifié ISO 9001:2008 et ISO 14001:2004

Contact

► **EGIDE** - Direction Financière - Philippe Lussiez - +33 1 30 68 81 00 - plussiez@egide.fr
► **FIN'EXTENSO** - Relations Presse - Isabelle Aprile - +33 1 39 97 61 22 - i.aprile@finextenso.fr

EGIDE est coté sur NYSE Euronext Paris™ - Compartiment C - ISIN : FR0000072373 - Reuters : EGID.PA - Bloomberg : GID